[(=DKC

Kpene>x ona npoBOJIOYHOro 10TKka. CxeMbl MOHTaXxa

508

LWain6a ueTbipexsenecTtkoBas A/ COeAUHEHUS NMPOBOJIOYHOroO JIOTKa

AvnameTtp oTBEpPCTUA, MM LT./ynak.

7 50

a1

20

(4

N

24
13

Bec ynakoBkwu,

Kr

0,30

|

Koga,
ucnosiHexnue 1

CM180600

HasHaueHmue:

e coeAMHEHME NPOBOJIOYHbIX JIOTKOB MeXAy
coboit, N3roToBNEHME CUCTEMHbIX akceccyapos
NpPOBOSIOYHOr0 10TKa.

OTnnumnTenbHblie 0Co6eHHOCTH:

® MPYMEHSIETCA B COCTaBe KpenexHoro
komnnekTa No1.

XapakTepucTmkm:

® A1 UCMNOSIb30BaHMsA C BUHTOM M6x20.

Koa,
WUCMOJIHEHne 2

Kogp,
ucnosHeHue 3

CM180600HDZ CM180600INOX

LWan6a co cneumasibHOM roJIOBKOM AJIS COeAUHEHUA NMPOBOJIOYHOrO JIOTKa

Anamerp
OTBEpCTUs, MM

7

CxeMbl MOHTaXXa
KomnnekT N1

HaunmeHoBaHue LWT./ynak.
BuHT M6x20
LWarba
50

Lllainba yeTbipexnenectkoBas

lalika M6

Komnnekt N22

HanmeHoBaHue

Kptok M6x20
laiika M6

a1

N

20

14

N

LWr./ynak.

50

12

Bec ynakoBku,
Kr

0,10

Kop, ncnonHenue 1

CM050620
CM170600
CM180600
CM100600

KOMMNNeKT B c6ope
CM350001

HasHaueHmue:

® coeAMHEeHME NPOBOJIOYHbIX JIOTKOB
Mexay cobon, U3roToBNeHMe CUCTEMHBbIX
akceccyapoB MPOBO/IOYHOrO J10TKa, KpenieHne
MPOBOJIOYHOrO JIOTKA K MOHTaXHbIM
akceccyapam.

OTnnumnTenbHblie 0Co6eHHOCTU:

® NMPUMEHSAETCS B COCTaBe KPenexHoro
komnnekTa N23.

XapaKTepucTukum:

® 519 UCNOJSIb30BaHUA C BUHTOM M6x14.

Koa,
ucnosiHeHue 1

CM190600

Ha3HaueHue:

® NpUMeHsIeTCS ANs COeAMHEHNSI MPOBOJIOYHbIX
NOTKOB BCTbIK, @ TakXXe MNpWU U3roToBNEHUN
CUCTEMHbIX akceccyapoB (MoBOpoOThl, T-0TBOAbI,
peaykumn n T. A4.). Bo3aMoXxHa nocTtaeka
ropsiYeoLMHKOBAHHOIO U HEepXaBerLlero
MCMOSTHEHWNIA.

Kop, ncnonHeHume 2 Koa, ncnonHexnue 3

CM050620HDZ CM050620INOX

CM170600HDZ CM170600INOX

CM180600HDZ CM180600INOX

CM100600HDZ CM100600INOX
HasHaueHue:

® MPUMEHSIETCA ANS KPEnieHUs NpoBOIOYHbIX
JIOTKOB K MOHT@XHbIM akceccyapam

(koHconsm n npodwunio). Mpu ncnonb3oBaHUM
crneunannsnpoBaHHbIX KOHCONen ans
6€3BUHTOBOr0O KPenieHns NpoBOJIOYHbIN JIOTOK
He TpebyeTcs.

Kop, ncnonHenue 1
CM070620
CM100600



